

# 微信交“女友” 男子被骗4万元

## 郓城警方很快将涉嫌诈骗女子抓获

本报郓城11月4日讯(记者 邢孟 通讯员 夏艳敏) 郓城男子刘某通过微信认识了女孩吴某,后被吴某以合伙做生意为由骗走4万元。近日,警方远赴内蒙古将嫌疑人吴某抓获归案。

10月15日,郓城县公安局接到了一个报警电话,报警人称其银行卡里的4万元被取走了。接到报警后,郓城县公安局城郊派出所立即对案件进行分析调查。银行卡都是凭密码支取,要是没有密码,钱怎么会被别人取走

呢?随着民警的进一步询问,报警人刘某把事情的前因后果说了出来。

原来,大约半年前,刘某在微信上认识了一个女孩,两人没事的时候就经常通过微信聊天。后来,两人越聊越频繁,就互相留了电话,之后,女孩就约刘某见了面。见面几天之后,女孩再次打来电话,告诉刘某她要过生日了,刘某也顺理成章地答应要给女孩买生日礼物。恰巧,就在刘某要给女孩买礼物时,正好闹

肚子,刘某便将密码和银行卡都交给女孩子付款,之后两人分开了一段时间没再联系。

10月15日,刘某突然又接到了女孩打来的电话约见面,说她现在手上有20多万元,平时也用不着,可以借给刘某做生意。原来,在之前的聊天过程中,刘某曾向女孩透露过想做生意,但手头上资金不够的想法。听到女孩要主动借给自己20万元钱,刘某十分高兴,便约定了地点与对方见了面。

两人见面后,不一会儿就聊到了钱的问题上。这时,女孩询问刘某有什么银行卡,卡里都有多少钱,在了解到刘某哪个银行卡有钱后,这位女孩称她的钱也正好是同一个银行的,便提出让刘某把卡给她,然后她再将钱转给刘某。

此时的刘某已经满脑子都是那即将到手的20万元,再加上两人之前也发生过关系,便十分信任地将自己的银行卡给了对方。然而,第二天,刘某就收到短

信提示,他的4万块钱被分批次取走,着急的刘某急忙打电话给女孩却发现对方已关机,无奈之下报了警。

民警经过调查,原来刘某所用银行卡密码全部一样,女孩吴某在得知刘某的银行卡密码后又骗取了刘某的银行卡,后把钱分批次取出,逃到了内蒙古。法网恢恢,疏而不漏。经过十几天的调查取证,最终民警锁定犯罪嫌疑人吴某并将其缉拿归案。

# 大货车高速出事故 两人被困

## 菏泽消防星夜成功救援,事故发生原因正在调查



事故现场,消防凌晨救援。 本报通讯员 刘欣 摄

本报菏泽11月4日讯(记者 邓兴宇) 4日凌晨,日兰高速郑州方向过曹州服务区3公里处发生一起车祸事故,驾驶室内两人被困。菏泽经济开发区消防大队岳程中队接到警情迅速赶到现场实施救援,20分钟后,被困人员被成功救出,送往医院。

4日01时38分,菏泽经济开发区消防大队岳程中队接到指挥中心派警称:日兰高速郑州方向过曹州服务区3公里处发生车祸,有人被困,急需救援。接警后,岳程中队立即出动抢险救援车一部、7名消防官兵赶往事发地点进行救援。

中队消防官兵抵达现场后,发现现场一片狼藉,地上到处是撞碎的玻璃、车辆零件,事故车辆车头已撞得严重变形。经现场高速交警告知,车内有2人被困,被困人员脸色苍白,如不及时抢救,随时可能有生命危险。

中队指挥员迅速与高速交警部门取得联系并设立警戒,进行交通管制。同时利用剪切钳、扩张器等破拆工具,破拆一点支撑一点,在保证被困人员安全的情况下,尽可能地加快救援进度。但是整个车头严重变形,可操作空间极为狭小,经过消防官兵20多分钟的紧张营救,两名被困人员才被成功救出,并迅速送往医院抢救。

目前,事故发生原因正在进一步调查中。

# 毒杀数百野生鹧鸪 男子被警方行拘

本报单县11月4日讯(记者 邢孟 通讯员 刘昆龙) 为了赚钱,单县一男子竟用浸泡过毒药的粮食药死大量野生鹧鸪鸟后卖钱,经群众举报,近日,单县警方连夜蹲守将该男子抓获,并将其治安拘留。

10月31日下午,单县郭村镇村民张某去河边放羊,途经葛庙西一个树林时,发现地上有一百多只死去的鹧鸪鸟,大吃一惊的张某急忙打电话报了警。郭村镇派出所民警赶到后,经过初步勘验,认为下药的人为了捡取死去的鹧鸪鸟,一定会回到这个树林的。于是民警立即组织人员连夜在附近蹲守,但整个晚上过去了也没有发现偷鸟人的行踪。

第二天上午,民警继续蹲守。终于在10时左右,蹲守民警发现一名身穿黑色上衣,秃顶白发的男子拎着几个编织袋在树林附近鬼鬼祟祟地张望。这名男子看到附近没有人,慢慢地接近地上大量死去的鹧鸪鸟开始捡拾。这时,蹲守在附近的民警立即冲了出来将该男子制服,随后该男子被民警带回了派出所。

经询问,该男子姓李,没事时经常会找一些人迹比较少的树林,撒一些浸泡过杀虫药的粮食,过两天左右偷偷地把药死的动物拿走卖掉。30日晚上,李某在葛庙西一个河边的树林里撒了大量上过毒药的玉米粒和小麦后离开,不成想在收获的过程中被民警当场抓获。

## 分类信息 品牌推荐

广告热线: 15253007919

**菏泽张氏中医诊所**

专治: 肿瘤 痛风 脱发

15505403388 0530-5637488 中华路市财政局西邻

**环氧地坪漆**

电话: 18765307099 5338099

地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号



**盼盼木门**

PANPAN WOOD DOORS

地址: 长江路华平小区南门德乾玖号西临电话: 5611711

## 资产拍卖信息

巨野县田庄镇丁官屯南隅村约280亩工业用地及3万m<sup>2</sup>地上建筑物拍卖,参考价:4314.6560万元,拍卖时间:2015年11月23日,拍卖机构:广东公信拍卖有限公司佛山分公司

电话: 0757-83994786